

行业快讯

郑州首家“空中幼儿园” 邀家长、小朋友体验新奇

幼儿如果有不同的起点,就会有不同的过程,从而会有一个不同的终点。小袋鼠国际儿童会馆,就是要确保孩子个性发展与众不同。这里的幼儿活动场地,既不是在室内,也不是在户外平地上,而是在“空中”。这里的硬件环境设置介于“家”与“幼儿园”之间,体现的是蒙特梭利的环境适应论。这里的分班是以2.5-6岁婴幼儿混龄班组成的成员,二者心智渗透,营造一个雏形的小社会。双休日,不妨带着您的孩子,到小袋鼠会馆体验一下这种新奇吧!妈咪借书吧、宝贝玩具吧也会让您和孩子在这儿度过一个愉快的周末。

贺彩

“清华少年科学家” 提高孩子综合素质

据了解,14%的家长认为现在的孩子都不爱动手、不爱劳动。从郑州豫银培训学校了解到,“清华少年科学家”由一系列科学教育主题课程组成,由清华大学与北京数字博识科技有限公司合作开发了清华少年科学素养培训项目,今年进入郑州,利用国际先进的拼插式教具综合教授数学、物理、逻辑和信息技术等科学知识以及相关的历史人文知识。学生们学到的不再是孤立的单学科知识,而是综合的知识体系和有效的学习方法。一方面有利于激励学员学习,增强学习成就感,提高学习兴趣;另一方面也便于家长全面了解孩子,对孩子进行针对性的教育和指导。课程在郑州推出以来,深受广大学生、家长的好评。

郭新永

高中校长在郑开论坛 仅靠大学培养学生素质不够

日前,2008年河南省高中校长高峰论坛在高新开发区惠文教育举行。论坛中,郑州一中党总支书记、教学校长朱丹先生在素质教育方面与来自各地的校长分享经验。惠文教育宁东校长说:“人才市场上很多用人企业提起职业素质。但是仅靠现在大学期间来培养学生的素质是不够的,如果能够从高中阶段开始,把高中教育融入更多的学生素质的培养,这样大学生毕业后能够更快地适应企业。”

据了解,此次论坛有200多名高中校长参加,河南大学教育科学院副院长赵俊峰博士,河南省教育学院徐玉斌教授、张彦君教授,针对高中生素质教育作了专题报告。

尹帅

校园招聘会上 30多家企业到会挑选人才

3月7日,北大青鸟惠津电脑学校的校园招聘会上呈现一片激动人心的场面,30多家企业面对他们需要的专业正在精心挑选着适合他们需要的人才。在北大青鸟惠津电脑学校招聘现场,即将毕业的学生手拿简历、排着队等候电脑公司的招聘。一位电脑公司的人力资源部经理王凡说,他们公司发展速度比较快,特别需要一批招聘过来直接就能上岗的技术人员,去年他们公司就在这儿招聘了5个人,这几个学生在公司吃苦耐劳,踏实能干,表现非常好。今年他们单位打算招聘20-30名技术人员。据了解,此次校园招聘会上参与的有30多家企业,所需人员近百名。

李娟

会计人才需求大 企业“高调”抢中医毕业生

3月8日,河南财政税务高等专科学校和河南中医学院分别举办了校园招聘会上。据了解,综合能力强的财会专业毕业生十分抢手,一名应聘者竟然会出现多家单位争相聘用的情况。招聘会现场,人头攒动,每一家用人单位的桌前都围满了前来应聘的学生。一中医保健公司人力资源部的郭经理手持“小喇叭”正在大声地向毕业生介绍公司情况和用人要求,以吸引毕业生的关注。他告诉记者:“用这种‘抢人’的方式更能吸引毕业生前来了解公司。目前公司快速发展,计划招收100名毕业生从事制剂科研、从事营销和实操。”

张国庆



“综合素质强”表现在哪里呢?被采访的保送生给出了答案:大学招生面试的考题都很特别,如同学生“你是否认为应实行网络实名制”、“假如联合国不存在了,你认为会怎样?”对于诸如此类的考题,其实并没有标准答案,考官考的重点是综合素质并不是知识,而是看考生接到问题时的应变能力和对整体问题的把握。河南省保送生联谊会负责人说,据他们观察,这些孩子相对于一般学生来说发展都比较全面,学习能力也很强,但也有部分学生相对偏激,不善于与人沟通,提前录取后有点骄傲,甚至个别保送生因为没有被保送到理想大学而一蹶不振,因此,缩短其苦闷期,完成知识型学习到能力型锻炼的转变,在后期教育中也显得很重要。

保送,让孩子 绕过高考“独木桥”

在绝大多数高三生还在为过高考这座“独木桥”争分夺秒的时候,有这样一部分人却每天早上都能“睡到自然醒”,实在无聊,就跑出去报班学英语。与其他面临高考的高三学生相比,简直是一个在天堂,一个在地狱。这些人,就是已经取得大学入学通知书的保送生。3月7日,记者走进保送生学外语相对比较集中的联大外语学校,为你探秘保送生们“独木桥”外的多彩生活。

晚报记者 李珂

想让保送,来之不易

保送上名牌大学是一件幸运的事情。但是,各高校考试时间不一造成的时间上的“拉锯战”,让想参加保送考试的高中生在高考和保送双重考试中经受着重压力。每年10月底保送报名结束,大学的保送考试在12月初就陆续开始。老师的题海战术不会停止,保送生一面跟上上课进度,一面做好保送专项复习。于是,获得保送资格考试的学生们上课不敢再有一点走神,课间抓紧一切时间做作业,午休变成了老师答疑时间。即便这样,在学校学习的内容也要复习到晚上八九点才能结束,然后再复习保送考试,睡眠时间不得不再压缩。并且只有在市里、省里的选拔中拿到第一或至少前三名,才有可能参加全国的考试,在全国考试中,也有一二等奖才能获得保送资格。

保送上,多彩生活令人羡慕

通常,参加保送生考试的学生在春节前后就会得到录取通知书,而离9月份开学往都有大半年时间。这半年多时间如何打发?走进联大,那些夹杂在成人出国培训队伍中的娃娃脸格外引人注目。郑州联大外国语学校设有河南唯一针对大学保送生的深造班。记

者在这里感受到,保送生的优秀扎根在他们不断对知识的渴求中。今年春节刚过,来自全省各地100多个保送生走进联大,继续学习在以后的学习中至关重要的英语课程。该校常务副校长李琳介绍,保送生们学的课程内容有新概念精读第四册、剑桥国际英语教程四级、剑桥流利听力、词汇扩充、雅思、托福等。除英语外,还设有法语、德语、日语、韩语等小语种课程。通过对这些课程的系统学习,可以帮助保送生在大学里一直优秀。在这里,保送生们不仅可以学习知识,还可以结交更多的将来的社会精英,及早构建自己的人脉。“在这里我们很充实,不用天天无所事事了。”被清华大学录取的李晓娅告诉记者。另一位同学则告诉记者,他正跟班里的同学商量,准备在联大培训完后出去旅游。

保送生的特殊教育

记者了解到,保送生并不是一门功课特别好其他成绩平平的学生,他们在班里品学兼优,综合素质强。

联大:小升初备考全市选拔中

2008 初升高智能升级全面开班



联大外教口语预约一对一入学免费测试,每周日上午10:00定期举办,常年开办脱产、晚班、周末班各级别外教口语班,纯正外教口语,快速突破听说,需预约登记入学分级测试。

联大中学部春季倾力打造 2008 初升高智能升级

联大外国语学校作为我省专业的中学生英语综合能力培训学校,2008年课程全新打造英语学习新策略。重点分为初中强化基础系列、初升高衔接应试系列、高中全面提升系列。为准确把握中学英语学习脉搏,联大中学部教研中心60余位一线资深教师春季倾心设计30多种不同课程供初、高中生选择。对中学生英语能力中的听、说、读、写、语法、词汇等多项全能进行重点调查与培养,专注中考、高考命题动向,紧扣教学大纲,完美补充中学生英语,各课程在2008年3月1-16日进行系统测试、名师大型观摩课。观摩课具体安排如下:

1. 名师——精锐新概念1册3月15日四大校区同期开班;
2. 初升高中考特训强化重点3月16日模具中学部总校开班;
3. 名师——精锐新概念2册3月16日四

大校区同期开班;

4. 透过阅读学词汇语法(初中)3月16日模具中学部总校开班;
5. 全能尖子生综合中级(下)3月16日模具中学部总校开班。

免费测试通知:联大中学部全外教口语一对一面试测试+英语能力笔试测试+英语能力机考测试:3月16日、23日上午9:00进行大型免费联考,联大四大校区名额抢报预留中。

大赛快讯:由联大承办的2008激情奥运炫英语“联大杯”第四届大河英语风采大赛报名工作正紧锣密鼓地进行中,详情敬请登录我校网站。

全市预约热线:0371-63888585(模具总校)、66658911(河医西区总校)、63965899(轻大北校区)、65751686(省科技馆东校区)欢迎点击联大网站:www.ununedu.com

小升初备考全市选拔中

领先一步,轻松备考。联大小升初全能培训中心小升初免费备考选拔赛首期2月23日、24日在四大校区同期举行,全市六年级800余名学生参加了选拔考试,共80名免费优生已顺利进入联大小升初备考全能专项特训班学习,同时经测试取得合格的前200名学员也已全装上阵。据模考办统计,参加重点II班选拔的六年级学生预定名额3月再度升温,只要参加备考选拔即可成为小升初倒计时加油站会员,将享受每月2次免费全真模考、专家助学指南等更多学习项目(全市名额报名登记中)。由于参加小升初全能专项特训班人员较多,特开2008小升初全能专项特训重点三个班,具体安排如下:

重点II班选拔日期:3月15-16日,开班日期:3月22日,经测试的前10名学生免学费;

重点III班选拔日期:3月29-30日,开班日期:4月6日,经测试的前5名学生免学费;

联大小升初全能培训中心课程由联大四大名师联袂专项突破授课。主要课程包括听力专项训练、口语、常识性知识、奥英智力与同义替换、情景与补全对话、词汇语法、阅读理解和写作等。另外,联大小升初名校直通车全能培训春季各项课程(基础拓展强化班、冲刺巩固提高班、2000词汇突破、2008备考特训班、衔接重点中学班)大型观摩课全面启动。

全市预约热线:0371-63555663(农大总校) 66658911(河医西区总校) 63965899(轻大北校区) 65751686(省科技馆东校区) 欢迎点击联大网站:www.ununedu.com